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RAPORT  

 
         Referitor la : actualizarea devizului general al obiectivului de investiții “Reabilitare 

Școală Generală cu cls. I-VIII, sat Strejeștii de Sus, jud. Olt“ 
 

       În data de 03.07.2019, U.A.T. Strejești a încheiat contract de prestări servicii actualizare 
deviz general pentru investiția “Reabilitare Școală Generală cu cls. I-VIII, sat Strejeștii de Sus, 
jud. Olt“. Acestă actualizare a devizului a fost necesară deoarece valoarea investiției din devizul 
inițial a fost subevaluată, astfel licitația publică pentru atribuirea proiectare și execuție 
“Reabilitare Școală Generală cu cls. I-VIII, sat Strejeștii de Sus, jud. Olt“, publicată în SICAP cu 
anunț nr. 1038214/21.02.2019, a fost anulată ca urmare a neînscrierii niciunui oferatant. 
      Avându-se în vedere modificarea valorii totale din devizul general la suma de 1.925.658,55 
lei față de cea inițială 868.438,17 lei, se impune aprobarea acestuia prin hotărâre de consiliul 
local. Potrivit dispozițiilor art. 129(4), lit.d) din O.U.G. nr. 57/2019, consiliul local aproba, la 
propunerea primarului, documentatiile tehnico-economice pentru lucrarile de investitii de interes 
local. 
     Suma necesară acoperii diferenței rezultată din valoarea actualizată a devizului și suma ce va 
fi alocată de MDRAPFE Bucureștii în baza contractului de finanțare nr. 3586/2017, se suportă de 
la bugetul local, în funcție de alocările bugetare alterioare. Alocările bugetare necesare acoperiri 
valorii integrale a investiției (proiectare și execuție) conform deviz actualizat la data de 
05.07.2019, pot avea loc anul în curs, respectiv anii următori, după caz.   
 
 

       Având în vedere precizările de mai sus susțin și propun adoptarea proiectului de hotărâre 
nr. 5278/2019 privind actualizarea devizului general al obiectivului de investiții “Reabilitare 
Școală Generală cu cls. I-VIII, sat Strejeștii de Sus, jud. Olt“ 
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